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Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Vraňany 

konaného dne 20. února 2025 

 

1) Zahájení. 

Zasedání zastupitelstva obce v 18:00 hod. zahájil starosta obce, dále předsedající. Přivítal 

zastupitele i občany na dnešním zasedání a poděkoval TJ Sokol Vraňany za možnost 

uspořádat zasedání v jejich prostorách. 

Předsedající dále konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno dle zákona o obcích č. 

128/2000 Sb., v platném znění. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední 

desce Obecního úřadu Vraňany a na elektronické úřední desce, a to od 12.2.2025 do 

20.2.2025. 

 

Předsedající oznámil, že dle usnesení č. 11 zastupitelstva obce ze dne 21.9.2023, bude 

z dnešního zasedání pořízen audiozáznam pro potřeby zápisu a zastupitelstva obce. 

 

Přítomni: 

Účast zastupitelů (P=přítomen, N=nepřítomen, O=omluven): 

Zastupitel Účast Poznámka 

Martin Chmelík P  

Bc. Kristýna Rabinčáková P  

Jan Deršák P  

Petr Hartman O  

Zdeněk Hanuš P  

Ing. Ondřej Mamula, MBA P  

Ing. Maxim Turba P  

Ing. Radka Vojtěchová P  

Ing. Jaroslav Slavík P  

 

Přítomno je 8 zastupitelů. 

Přítomna  je nadpoloviční většina zastupitelů. 

Zastupitelstvo je usnášení schopné. 

 

Veřejného jednání se dále zúčastnilo 6 občanů. 
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2) Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

Předsedající navrhl usnesení: 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce Vraňany určuje zapisovatelem: Šárku Pletichovou 

 ověřovateli zápisu: Kristýna Rabinčáková 

  Radka Vojtěchová 

 

Hlasování 

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 1 je schváleno 

 

Zápis z minulého zasedání byl ověřen a nebyly k němu vzneseny žádné námitky. 

 

3) Schválení programu zasedání. 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání: 

1. Zahájení. 

2. Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele. 

3. Schválení programu zasedání. 

4. Projednání žádosti o dotaci na zubní pohotovost Mělník. 

5. Projednání žádosti o dotaci pro JK Mlčechvosty. 

6. Výběr zhotovitele FVE na střeše ZŠ Vraňany a ČOV Mlčechvosty. 

7. Různé. 

8. Diskuse. 

9. Závěr. 

 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit.  

Nikdo z přítomných neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce schvaluje předložený program zasedání. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 2 je schváleno 

 

 

4) Projednání žádosti o dotaci na zubní pohotovost Mělník. 
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Předsedající oznámil přítomným, že stejně jako v minulých letech jsme byli požádáni, 

abychom poskytli dotaci na provoz zubní pohotovosti Mělník. Tuto pohotovost 

podporujeme již několik let a počítáme s touto podporou i nadále. Oznámil, že nebylo 

dodáno vyúčtování dotace z minulého roku, a proto není možné dnes tuto žádost 

schválit. Bylo přislíbeno, že vyúčtování dodají do 30.3.2025. 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit.  

Nikdo z přítomných neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení 

Zastupitelstvo obce souhlasí s odložením projednání bodu „Žádost o dotaci na zubní 

pohotovost Mělník“ po dodání vyúčtování dotace z roku 2024. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Hlasování 

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Usnesení č. 3 je schváleno 

 

5) Projednání žádosti o dotaci pro JK Mlčechvosty. 

Předsedající oznámil přítomným, že JK Mlčechvosty dodal vyúčtování dotace za minulý 

rok. Ve vyúčtování nebyla nalezena žádná pochybení ani nedostatky. JK Mlčechvosty 

dodal žádost o dotaci na rok 2025 ve výši 40.000,-Kč. Tato dotace bude použita na 

náklady související s činností jezdeckého klubu, zejména na poplatky, krmivo, 

podestýlku, provozní materiál, na údržbu jízdárny a skokového materiálu. 

Předsedající požádal pí P. za JK Mlčechvosty o ústní zprávu o činnosti. 

Paní P.: 

Fungujeme stále stejně. Denně dochází několik dětí, samozřejmě s přihlédnutím na 

počasí. Dětí dochází osm a jezdí hodinu denně. Pro děti máme dva koně a jednu kobylu 

ve výcviku. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

To je něco přes 3000,- na měsíc, to mě nepřijde jako hodně. A z čeho tedy dotujete 

zbytek? 

Paní P.: 

Ze svého, z výplaty a z příspěvku od dětí. Ty, co chodí jednou za týden platí 500,-Kč 

měsíčně a ty co dvakrát týdně, tak 1000,-Kč měsíčně. 

Zastupitel Deršák: 

Tak se pojďme domluvit, že by jsme to tady rovnou zvedli o 20.000,-. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak vy ještě dostáváte dar od Decci. Je to tak? Takže to je 20.000,-? Spíš, jaký je ten 

měsíční náklad, protože vy si žádáte už poněkolikáté o stejnou částku. Když jsme tady a 

už to řešíme, tak si tedy řekněte, jaké jsou ty měsíční náklady, ať máme nějakou 

představu. Pokud to dotujete ze svého. 

Paní P.: 

To bych musela propočítat. Tam minimálně dvojnásobek do toho padne. 
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Předsedající: 

Tak dáme dotaci 60.000,-Kč? 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak je to pro nás nová situace, ale nicméně, já jsem osobně ráda, že se tady něco děje, že 

se věnujete dětem, ale abyste to dělala ze svého, a ještě po práci, tak to mě nepřijde jako. 

Předsedající: 

Tak všechny spolky do toho musí zapojovat svoje peníze, to nejde, aby spolky byly 

placený ze 100% z obce. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak ale vzhledem ke zvyšujícím se nákladům. 

Předsedající: 

Já s tím nemám vůbec problém. Myslím si, že 60.000,-obecní rozpočet unese a vím, že ty 

náklady jsou.  

Zastupitel Slavík: 

My tady na vesnici nemáme to, co dám příklad mají v Kralupech, jasnej grantovej 

systém, aby se už dopředu vědělo, za co se ty peníze vyplatěj, kolik se tam vloží a potom 

se to rozděluje, takže asi by to stálo za to si to zavést. 

Předsedající: 

Ale kdybychom měli grantovej systém, tak tohle udělat nemůžeme. Mě tohle přijde 

operativnější. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak Jarda to myslel asi tak, že by bylo fajn, kdyby pro spolek šlo třeba 75% a zbytek se 

svého, aby byl stejnej přístup ke všem spolkům. 

Předsedající: 

Tak ono se to nedá takhle hodnotit, protože nemůžeme po spolkách chtít 100% 

vyúčtování. 

Předsedající dal možnost přítomným se k bodu vyjádřit. 

Nikdo z přítomných už neměl připomínek. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo schvaluje žádost o dotaci pro JK Mlčechvosty, ve výši 60.000,-Kč, která 

bude použita na náklady související s činností jezdeckého klubu. Zastupitelstvo pověřuje 

starostu obce podpisem smlouvy. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

 

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 8 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

      

Usnesení č. 4 je schváleno 
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6) Výběr zhotovitele FVE na střeše ZŠ Vraňany a ČOV 
Mlčechvosty. 

Předsedající oznámil přítomným, že dne 27.11.2024 bylo zahájeno výběrové řízení na 

dodavatele FVE na střechu ZŠ Vraňany a ČOV Mlčechvosty. Lhůta pro podání nabídek 

byla do 10.12.2024 v 10:00. Ve stejný den zasedala hodnotící komise ve složení: Vladimír 

Horák, Jan Deršák a Kristýna Rabinčáková. Nejnižší nabídku zaslala společnost Decci 

servis s.r.o., ve výši 1.080.130,-Kč bez DPH. Komise zjistila, že společnost nedodala 

všechny požadované dokumenty a navrhla vyzvat tohoto účastníka VŘ k doplnění 

nabídky. Tato výzva byla společnosti Decci servis s.r.o. zaslána 11.12.2024 

s požadovaným termínem doplnění do 18.12.2024. V požadovaném termínu bylo 

doplnění doručeno. Druhé setkání hodnotící komise bylo 10.1.2025, kde komise 

konstatovala, že byly doloženy všechny požadované dokumenty a doporučila 

zastupitelstvu výběr dodavatele Decci servis s.r.o.. 

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit. 

Nikdo z přítomných neměl připomínek. 

  

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo schvaluje výběr dodavatele stavby FVE na střechu ZŠ Vraňany a ČOV 

Mlčechvosty, společnost Decci servis s.r.o., V Šáreckém údolí 764/1, Dejvice, 160 00 

Praha, IČO: 28938097 a pověřuje starostu obce podpisem smlouvy. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 5 PROTI: 2 ZDRŽEL SE: 1 

   
Turba 

Vojtěchová 
 Slavík 

Usnesení č. 5 je schváleno 

 

7) Různé 

 

a) Rozpočtové opatření č.1. 

Předsedající oznámil, že v kompetenci starosty obce učinil rozpočtové opatření č.1. 

Zastupitelé o tomto již byli dříve informováni e-mailem. 

Zastupitelé berou na vědomí. 

 

b) Informace k plnému členství v MAS Vyhlídky. 

Předsedající oznámil přítomným, že na valné hromadě MAS Vyhlídky, která se konala 

dne 4.2.2025, byla obec Vraňany přijata do plnohodnotného členství tohoto spolku. 

Členský příspěvek je stejný jako v době, kdy jsme byli pouze přidruženým členem, tedy 

5.000,-Kč za rok. Ke stejnému termínu byl přijat i občan Vraňan M.Š. jako fyzická 

osoba. 
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c) Jednání s firmou JRD o instalaci větrných elektráren na pozemcích 

obce. 

Předsedající oznámil přítomným, že zastupitelé se již během minulého roku na pracovní 

poradě zabývali nabídkou firmy JRD na instalaci tří větrných elektráren na pozemcích 

obce. Vzhledem k tomu, že výrazná většina zastupitelů s návrhem nesouhlasila, žádné 

další jednání neprobíhalo. O několik týdnů později, realizoval zastupitel Jaroslav Slavík 

veřejné představení tohoto projektu. Oznámil, že pro jednoznačné vyjádření zastupitelů 

považuje tedy za nutné, přijmout usnesení o pokračování nebo nepokračování dalších 

jednání o nabídce společnosti JRD na instalaci tří větrných elektráren na pozemcích obce 

v katastru Mlčechvosty.         

Předsedající dal možnost přítomným se k projednávanému bodu vyjádřit. 

 

Zastupitel Deršák: 

Mě se to nelíbí z estetického hlediska a v ostatních obcích, co vím, který byly oslovený 

stejnou firmou, to zamítli, nechtějí to. Tady ta firma objíždí a snaží se uchytit, kde se jim 

to podaří a zatím se jim to moc nedaří. 

Předsedající: 

Vím o tom, že byli v Jeviněvsi, v Ledčicích a v Nové Vsi a nepochodili. 

Zastupitel Deršák: 

Nikdo to samozřejmě nechce.  

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce nesouhlasí s nabídkou společnosti JRD Energo na instalaci větrných 

elektráren na pozemcích obce Vraňany v k.ú. Mlčechvosty. 

K navrženému usnesení nebyly vzneseny žádné pozměňující návrhy ani protinávrhy.  

Předsedající dal hlasovat: 

 

Hlasování 

PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2 

     
Slavík 

Vojtěchová 

Usnesení č. 6 je schváleno 

 

Pan B.: 

U nás se to probírá a lidi co tam mají pozemky, tak ty to vítají všema deseti. To znamená, 

když to odmítne obec, já nevím, jestli je to dobře nebo špatně, ale ty majitelé by do toho 

šli strašně rádi, tak jak to bude. 

Předsedající: 

Byla by nutná změna územního plánu a ta bez vědomí zastupitelstva udělat nelze. 

Zastupitel Turba: 

To je někde tam „Na horách“ v prostoru zarostlých sadů? 

Předsedající: 

Měli tam být tři a poslední vpravo měla být těsně místa kde startují rogalisti. 

Zastupitel Turba: 
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Tam taky nevím, jak by se k tomu postavil odbor životního prostředí, protože tam je bio-

koridor. Takže je to docela komplikovaný z hlediska povolovacího procesu.  

 

d) Spolek svatá Ludmila. 

Předsedající oznámil přítomným, že jsme byli osloveni neziskovým Spolkem svatá 

Ludmila, který připravuje přes náš katastr poutní cestu svaté Ludmily. Požádali nás o 

spolupráci s propagací a poskytnutí místa na informační ceduli. Protože už jsme součástí 

dvou poutních stezek, tak je tato spolupráce vhodná už jen z pohledu lokálního turismu. 

Jako s neziskovou organizací bychom byli ochotní spolupracovat i finančně. Navrhli, že 

bychom za 3000,-Kč mohli zaplatit ceduli, která bude oznamovat, že jsou Vraňany na 

trase této poutní cesty. Předsedající si myslí, že by bylo vhodné toto podpořit. 

 

e) Vyhodnocení dodavatelů elektřiny. 

Zastupitel Slavík: 

Seznámil přítomné s vyhodnocením obeslaných dodavatelů elektřiny. Konstatoval, že 

rozdíly v cenách energií od dodavatelů nejsou velké. Nejlevnějším dodavatelem pro 

Vraňany by byla společnost Inogy. Sdělil, že se zastupitelé na poradě dohodli, že 

nejlepším řešením by bylo vyzvat současného dodavatele ČEZ Esco k jednání. 

 

8) Diskuze 

Zastupitel Turba: 

Chtěl jsem se zeptat jenom informativně na autobusový spoje. 

Předsedající: 

Rozposílal jsem zastupitelům odpověď od IDSK, kdy jsem jim na popud některých 

občanů poslal v lednu dopis, že nejsme spokojeni se stavem, který je po jejich změnách 

od 1.12.2024 ani po posledních, které byly v lednu. Oznámili nám, že s tím nic dělat 

nebudou, že si budou dělat vyhodnocení na jaře. Poukazoval jsem hlavně na nevyhovující 

jízdní řád školních autobusů pro děti dojíždějící do Veltrus a do Kralup. Tam k nějakým 

úpravám došlo, ale k nevyhovujícím. Poukazují na to, že by děti měly jezdit vlakem, což 

do Veltrus ani nejde. Budu na dopis odpovídat, právě v tom smyslu, že vlakem to do 

Veltrus nejde a do Kralup, zvláště pro děti na nižším stupni, je to nebezpečný, nevhodný. 

Na IDSK předpokládají, že naše děti jezdí do školy do Lužce a na Mělník. Už jsem na toto 

upozorňoval před třemi lety, když přišli s nápadem na rychlospoj mezi Mělníkem a 

Kralupama, který by omezil naší dopravu. Píšou, že nám informace poslaly k vyjádření, 

ale neposlali nám nic. Dřív, když byla změna jízdního řádu, tak nám dávali dopředu 

vědět a teď nic o žádný změně nám nedají vědět, kromě tý prosincový, kdy nám poslali 

oznámení deset dní dopředu se změnou jízdního řádu v prosinci. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tím pádem to můžeme oficiálně připomínkovat, když neexistuje žádný email, kterým oni 

by to dokázali doložit. 

Zastupitel Slavík: 

Oni tady píšou, že to bylo zveřejněno na stránkách a že byly změny poslány emailem a 

z obce Vraňany neevidují žádné připomínky. 

Předsedající: 
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Protože nám žádný z emailů nepřišel. Nepřišel ani do Spomyšle, tam o žádných změnách 

taky nevěděli. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Můžeme se teda spojit s okolníma starostama?   

Předsedající: 

Už jsme se spojili. Já jsem ten dopis, co jsem posílal na IDSK, tak jsem ho zároveň posílal 

i starostovi z Lužce a z Hořína, kteří si ho upravili podle svých problémů a posílali taky. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A je možné to poslat jako hromadně za ty obce? 

Předsedající: 

Tak hromadně to poslat úplně nelze, protože každá obec řeší svoje spoje. Hořín nezajímá 

spojení na Veltrusy a Kralupy, je zajímá spojení na Mělník. To samé Spomyšl, ty měli 

největší problém s dopravou dětí do Vraňan. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Nebo jestli můžeme oslovit rodiče dětí, kterých se to týká? 

Předsedající: 

Právě na popud rodičů jsem to poslal. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak aspoň o jaký spoj jde, abychom žádali o něco konkrétního, protože jestli mají 

revidovat celý jízdní řád, tak chápu, že se to někam vytratí, ale pokud bysme žádali o 

nějaký konkrétní tam a zpátky, tak podle mě by ten úspěch jako byl.    

Předsedající: 

O jednom spoji se můžeme bavit ráno a ten už je vyřešenej. Problém je odpoledne, 

protože děti končí ve tři různý hodiny, a ještě končí najednou v Kralupech a najednou ve 

Veltrusích a bylo by potřeba je svést třema různejma linkama a tohle už se slaďuje velice 

těžko.  

Zastupitelka Vojtěchová: 

A který linky tedy máme? To by chtělo vědět v kolik děti končej, kdy se naobědvaj, který 

dny. 

Předsedající: 

Prakticky od jedný do půl pátý. Jsou tam minimálně dva spoje. Jeden jezdí kolem jedný 

hodiny, ale jde o to, že nejsou přímý. Ale já neznám ten způsob, jak to spravit, protože 

v momentě, kdy úplně rozhodili ty linky, na který jsme byli zvyklý, tak oni nám vlastně 

stejnou linku sem udělat nechtěj, protože to stejný množství autobusů poslali někam 

jinam. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Můžeme požadovat co konkrétně potřebujeme. 

Předsedající: 

Já se spojím s rodiči, kteří v tomto byli velice aktivní a lokalizovat úpravy, který by byly 

nejnutnější.    

Zastupitel Turba: 

Je nový majitel kravína v Mlčechvostech. Máme nějaké informace, má nějaké záměry? 

Předsedající: 

Nový majitelé, když byli u nás, tak nevím, jestli už to mají koupený nebo uvažují o koupi. 

Měla by to být firma, která má prádelnu a přišli se zeptat, jestli by jim bylo umožněno 

připojit se na ČOV. Dodali nám množství, ale kvalitu vypouštěných vod zatím nedodali. 
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Zastupitel Turba: 

A dopravu neřešili? 

Předsedající: 

Dopravu neřešili, asi si mysleli, že se tam dostanou přímo z I/16. Já jsem jim vysvětlil, že 

je to prakticky zemědělský sjezd, který do budoucna nemusí existovat a museli by přes 

obec, z čehož nebyli moc nadšení.  

Zastupitel Turba: 

Oblast kolem Mlčechvost je změněná na rozvojovou osu. Jsou k tomu nějaké informace o 

rizicích, jestli to někoho zajímá?  

Předsedající: 

Nemám o tom vůbec žádný informace a když jsem se ptal i na územním plánování, co 

nám tím hrozí, tak mi paní V. nebyla schopná říct nic, co by to pro nás znamenalo. 

Zastupitel Turba: 

Už je pozdě, protože jsme to neřešili v tom procesu a spíš jde o to, co fakticky hrozí. Jen 

tak se to nestalo, tam je nějaký záměr někoho, aby tady byla rozvojová osa. Nikdo o tom 

nic neví, proběhlo to bez nějakýho většího povšimnutí, tak proto se ptám. 

Potom bych chtěl jenom říct, že ve Vraňanským zpravodaji byla zmínka o tom, že 

Vraňany vystoupily z Koridoru D8 z důvodu toho, že má špatný hospodaření a vím o tom, 

že jako by se proti tomu Koridor D8 dost postavil a chce vést nějaké kroky k tomu, aby 

byla podána nějaká omluva nebo tohle to jako vyvráceno. 

My jsme vystoupili, ale zároveň jestli řešíme vztah k tý VRT z hlediska toho procesu vůči 

tomu, co je tam plánováno. To, co Koridor D8 za ty obce, který jsou sdružený, bude řešit. 

Tak se ptám, jestli to budeme řešit sami. 

Předsedající: 

V době, kdy se podávaly připomínky k projektu, tak jsem připomínky dal, nějakým 

způsobem se to řeší. Počkáme na EIu a uvidíme co v ní bude.   

Zastupitel Turba: 

Obce si v rámci procesu můžou vydupat opatření pro eliminace např. hluku, prachu. Bylo 

by dobrý, než bude zadána studie liniového řízení regionu Podřipsko si dát nějaký 

požadavky, co by tam obec všechno chtěla. To říkám dopředu. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Dobře, tak my se motáme kolem toho že, vystoupili jsme ze spolku, z nějakejch jako 

důvodů, fajn a teď tedy nejsme nijak do toho zapojený. Vy jste říkal, že jako starosta jste 

informovanej, ale jako pasivně. Není to tak, že byste dostával, dostanete nějaký 

informace, který se vás týkaj, ale jsme závislí na tom, co nám pošlou. Aktivně se 

nedostáváte na nic konkrétního. Aktivně se neangažujeme jako obec teď momentálně.  

Předsedající: 

Tak aktuálně není k čemu. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Jasně, ale Maxim tady teď teda, už se ptá asi po desátý, jak to budeme řešit. Pokud jako 

nevíme nebo vy nevíte, tak ty (Turba) znáš nějaký řešení teda?  

Zastupitel Slavík: 

Je třeba připrav nějaký požadavky, my v obci máme představu asi takových opatření a je 

potřeba si to připravit.   

Předsedající: 

On je problém trošku v tom, že ta VRT se nás nejvíc týká mostem a zářezem, který bude 

nad Mlčechvostama. Ani v jednom z těch míst se stavba nedostává na náš katastr a žádat 
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o kompenzace na jiným katastru podle mě dává smysl jenom přes obec na jejímž katastru 

to je. Protože my nemůžeme aktivně zasahovat do katastru sousední obce. Můžeme tam 

něco chtít, ale v souladu a s dohodou se sousední obcí na jejímž katastru se pohybujeme. 

Zastupitel Turba: 

Jako z procesního hlediska bude stavba na katastru Nové Vsi, tak oni nás nebudou 

obesílat. A tím spíš, když jsme byli v Koridoru D8, tak se to dalo ohlídat, ale teď když 

nejsme, tak nejsme informovaní a chápu, že opatření, který mají být, budou na katastru 

Nový Vsi. Když ale se budou řešit protihlukový opatření, tak Nová Ves nebude řešit 

hluková opatření pro Mlčechvosty. 

Předsedající: 

Tohle si myslím, že je to nejdůležitější, co se musí ohlídat. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak co můžeme jako udělat, než vznikne ta studie i když nejsme jako dotčenej katastr, 

tak můžeme jako teda něco udělat? 

Zastupitel Turba: 

Z hlediska procesního asi teda myslím, že ne, pokud nebudeme účastníci řízení, protože 

je to jinej katastr, ale což šlo právě přes ten spolek Koridor D8, z něj jsme vystoupili.  

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak co můžeme teda dělat? 

Zastupitel Mamula: 

Členstvím v Koridoru D8 se nestaneme dotčenou obcí, ne. Dotčeným účastníkem. 

Zastupitel Turba: 

To ne, ale oni se k tomu vyjadřujou, jako za ty obce. Kdybychom tam byli, tak ten Koridor 

se vyjadřuje jako ke všemu. 

Zastupitel Mamula: 

Tak kdybychom tam byli, tak bychom měli možná prostor přesvědčit zástupce dotčených 

obcí, aby hájili i naše zájmy.   

Zastupitel Turba: 

A vzhledem k tomu, že jako ten Koridor to bude dávat za ty všechny obce, tak tam se 

promítnou jako požadavky těch obcí.  

Zastupitel Mamula: 

Jasně, ale to asi nebrání tomu, abychom jednali sami s nejbližšími dotčenými obcemi a 

přednesli jim nějaký svoje zájmy a požádali je, aby se prali oni za nás, protože i v rámci 

spolku by to bylo stejně, akorát je tam větší šance, že se ty lidi potkaj na stejný schůzi a 

tyhle věci si řeknou. 

Zastupitel Turba: 

Nebrání to, ale oni nemusí prosazovat zájmy vedlejší obce. 

Zastupitel Mamula: 

Ale to by nemuseli ani v rámci toho Koridoru D8. 

Předsedající: 

I v rámci Koridoru D8 měli starostové jiný potřeby, jiný nápady na řešení, každej 

potřeboval řešit jinej problém. Tak jak jsi mluvil Maxime, že v Nový Vsi si řešili svoje 

problémy s Vepřkem, na Mlčechvosty ohledy neberou. Tohle je kolektivní orgán, kde 

rozhoduje většina a menšina se musí přizpůsobit.  

Zastupitel Turba: 

Tak my jsme vystoupili a já se ptám, jak to teda budeme řešit. 
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Zastupitel Mamula: 

Dobře, tak lze v tuhle chvíli určit nějaký cíl, nějaký materiál, nějaký řízení do kterýho 

bychom mohli oficiálně vstoupit s nějakými požadavky? 

Zastupitel Turba: 

Bude EIA. Já můžu prověřit, jestli budeme jako účastníkem řízení, jestli budeme jako 

dotčená obec a když ne, tak můžu prověřit, jak jinak, než ne přes Koridor D8 na to 

můžeme reagovat. Když se podíváte na internet, tak tam je hluková studie a šíření hluku 

kolem Vltavy je docela zásadní. 

Předsedající: 

A tam právě když se podíváš, tak tam najdeš poznámku, že jsem požadoval protihlukový 

opatření ve směru na Mlčechvosty.  

Zastupitel Turba: 

Tam byla možnost dávat připomínky, takže tam většina jako připomínkovala 

protihluková opatření. Je otázka, do jaké míry, oni tam něco daj, ale aby bylo splněno to, 

co my bysme si představovali.  

Zastupitel Mamula: 

Ještě se zeptám na tu studii Podřipsko, to se řeší jako krajinný ráz nebo dopady těch 

staveb na obce v regionu Podřipsko. Kde je zadefinováno, kdo do nich spadá? 

Zastupitel Turba: 

Já to pošlu emailem, to je docela několik stránek zadání. V podstatě jde o krajinu, ale 

týká se to i dopravy. 

Zastupitel Mamula: 

A to zase iniciuje Spolek Koridor D8? 

Zastupitel Turba: 

Ano, ale teď to převzal Středočeský kraj a Ministerstvo dopravy na to dalo 10 mil. korun. 

Zastupitel Mamula: 

Já jsem si chtěl jenom vyvrátit, že studie Podřipsko není aktivita spolku Koridor D8, pro 

členy spolku, ale že to skutečně je pro obce v tom regionu Podřipsko. Tak tam by to asi 

smysl dávalo. V územní studii Podřipsko, se řeší stavby a řeší je komplexně Středočeský 

kraj pro obce Podřipska a jestli my jsme toho součástí, tak zde můžeme uplatňovat svoje 

návrhy a svoje potřeby. 

Zastupitel Turba:  

Ono je to takový dvousečný, oni, než to zanesou než to zadaj, tak už bude projektová 

dokumentace hotová. Oni tam něco zakreslej a záleží na tom, jak si obce a Koridor D8 

prosadí ty svoje kompenzační opatření. 

Zastupitel Mamula: 

Já se snažím jenom dopídit k tomu, jestli ta studie Podřipsko, může být nástroj, kde si 

můžeme prosadit svoje zájmy, jestli se to časově kříží, tak to je asi vyhozená energie.  

Předsedající: 

Tak ono i kdyby se to časově nepotkalo s tou VRTkou, tak to může být vhodný pro 

pozdější řešení I/16.  

Pan B.: 

Je potřeba takovou věc řešit. Předchozí zastupitelstvo to neřešilo, to nikdo z vás tu ještě 

nebyl a nikdo neřešil tu I/16. Hluková stěna u nás už měla být dávno a automaticky, to 

nám řekl pán, když u nás měřili sílu hluku. Měli se za to už tenkrát prát a říct, že to bez 

toho nepovolí. 
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Řešíme tady to bateriové úložiště. Už vás kontaktovalo několik občanů Mlčechvost, kdy 

nás jako dost ruší ten hluk, když se spustí ty turbíny. Když se tady prezentoval ten 

projekt, tak tam neměl být nějaký malý smrček, ale velká zeleň. Oni dělali zvukový testy 

v době, kdy tam byla vzrostlá kukuřice a ta to skutečně odhlučnila. Když jí posekali, tak 

ten hluk je obrovskej. Z mého pohledu, my se cítíme podvedení, protože není realizace a 

ani žádná snaha, aby k něčemu došlo. Je možný, že plánují další rozšíření směrem 

k Mlčechvostům, protože proč by platil krásnou parkovou úpravu vevnitř, která je tam 

úplně k ničemu, a proč by tedy nezaplatil pár stromků směrem k obci, aby to aspoň 

částečně vyřešil. Minimálně by řekl, něco jsem tam postavil, nepomohlo to, ale oni s tím 

skutečně nic nedělají. 

Paní U.: 

Když to zapnou v sedm hodin ráno, je to nepříjemný, ale jsme zvyklý na silnici, ale když 

nás to vzbudí po půlnoci.  

Zastupitel Deršák: 

Já jsem to ještě neslyšel, a to slyším auta z I/16, dálnici, železnici, ale tady to opravdu ne. 

Nevím, jestli pan Turba to slyšel, ale já opravdu ne. 

Paní U.: 

Vy už jste chráněný barákama. Přijděte k nám nocovat pár nocí. 

Zastupitel Mamula: 

Já se hlásím. Jednak jsem si všiml, že jste si malinko v jednu chvíli protiřečil, to že to 

nikoho nezajímá, nikdo s tím nic nedělá a v druhý větě, že možná chce majitel něco 

postavit. Já jsem tam byl několikrát se podívat, speciálně v okamžiku, kdy jsem věděl, že 

běží těch šest strojů, abych si poslech, co asi slyšíte. Byl jsem tam ráno, a i v noci jsem 

tam byl. 

Paní U.: 

Ono není to pokaždý. 

Zastupitel Mamula: 

Přiznám se, že nevím, chtěl bych asi s vámi, protože jsem slíbil, že se přijdu podívat a 

domluvím se s nimi, co by se dalo dělat a že i zjistím nějaký technický možnosti a hrozně 

by mě zajímala charakteristika toho, co vás ruší. Když jede kamion po silnici, tak mám 

těžkej problém to poznat. Když tam bečí beran, tak vůbec neslyším nic. Pro mě je to 

hranicí nějaké sebesugesce, co bych si promítal z těch hluků, který znám zevnitř toho 

areálu, ale samozřejmě můžou bejt jiný. Co bych si mohl tipnout, že vám vadí je, že to 

duní, protože ten vlastní hluk toho stroje se tam nedonese. Řeší se ještě komínové 

systémy s dodavatelem, tlumiče, co jsou v komínech, jestli tam není nějaký defekt a jestli 

nedochází k nějakým vibracím, které by zesilovali to, co má jít nahoru. Snažíme se to 

zjistit, a to je jeden směr. Druhý směr je, že jestliže to opravdu jde z toho komína, tak 

vám ty stromečky na úrovni plotu vůbec nepomůžou, protože tam se hledá cesta na 

odstranění hluku, co jde z vrchu komína a to, jak vsunout zeleň mezi vaše okno a ten 

komín. 

Zastupitel Turba: 

Co se týče toho valu k silnici, když byla změna územního plánu, tak tam nebylo o tom ani 

uvažováno a na základě našeho požadavku tam byla doplněna izolační zeleň, pás, který 

byl myšlenej na oclonění, na izolaci tý I/16. Ale je pravda, že z hlediska toho šíření hluku, 

zeleň to utlumí do nějaké míry. Efektivnější je nějaký zemní val nebo nějaká bariéra. 

Takže směrem k I/16 by stálo za to udělat val a ten ozelenit. A i k bateriovému úložišti, 

ale tam je, jak správně naznačuješ (pan B.), idea toho rozšiřování, protože jak víme, tak 
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oni měli daleko větší záměry a ještě hledají další možnosti rozšíření. Tam je plánované 

napojení na I/16, mimoúrovňová křižovatka směrem na Spomyšl. 

Předsedající: 

Já se ještě vrátím k rozšíření I/16. Při jednání s projektanty jsem deklaroval, že jakmile 

se rozšíří silnice a bude blíž k Mlčechvostům, tak okamžitě tam budeme požadovat 

protihlukový opatření, buď ve formě protihlukový stěny nebo protihlukový val, podle 

toho, kde by to bylo. Projektanti o tomto vědí a předpokládám, že to zanesou do plánů. 

Zatím jsem nějakou novější verzi neviděl. 

Zastupitel Turba: 

Já mám návrh. Kdybyste jednal s panem Z., který tam vlastní nějaký pozemek, tak třeba 

se zmínit i o tady tý možnosti. Protože většinou tam vlastní tchýně a část pan Pokorný, 

ale ten asi nebude zas tak proti, tak se zmínit i o tom. 

Předsedající: 

Pan Z. se nechce zbavovat pozemků, on se snaží spíš své polnosti rozšiřovat. 

Zastupitel Slavík: 

Na poradě jsme se domluvili, že bysme porady dělali měsíčně, druhou středu v měsíci. 

Předsedající: 

Já předpokládám, že jsme se na tom dohodli a budeme to brát, že to není povinná 

událost, kvůli který si budeme měnit dovolenou, ale byl bych rád.  

Pan K.: 

Chtěl jsem se zeptat, proč jste dovolili na obecním pozemku ve vodárně vykácet 40 let 

starý borovice? A ta vodárna je ochranný pásmo vody a teď to tam je dělaný jako 

parkoviště, překladiště. Dřív se tam nesmělo jezdit vůbec. 

Předsedající: 

Pan Š. mě poprosil, jestli … 

Pan K.: 

To je taky nejlepší. Za miliony si prodá statek a pak za babku nebo zadarmo si to postaví 

sem. 

Předsedající: 

Já jsem ho upozornil na to, že nechci, aby to byla dlouhodobá událost, ale že to považuju 

za jednorázovou věc přes zimu. 

Paní Pletichová: 

Povolovali jsme tam kácet jeden strom a už jsme si snad spolu řekli, jak to bylo. 

Pan K.: 

Chtěl jsem to řešit tady, ale nevěděl jsem, kdy je schůze. To nejde zprovoznit rozhlas, 

abyste to řekli, protože na tom Munipolisu to nebylo vedený, že bude schůze. A ty starší 

lidi, ty ani takový telefony nemaji ani internety. 

Předsedající: 

Kdo nemá internet, tak mu přijde SMSka. 

Pan K.: 

Já přijdu támhle k paní H. a oni se ptají kdo umřel, že nic nevědí. A to je takový problém? 

Já tady slyším z okolí rozhlasy, všude to jde a tady je problém. 

Zastupitel Mamula: 

Problém to není, ale stálo by to hodně peněz ho uvést do provozu.  

Pan K.: 

A to je kolik, to není snad tolik, když všude kolem to jde. 
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Zastupitel Mamula: 

To, že to někde jde, nesouvisí s tím, že to tady nejde. 

Předsedající: 

Ten systém, který tady je, je natolik starej, že prakticky není inovovatelnej. Musel by se 

koupit celej systém novej. 

Pak K.: 

A peníze máme, ne? 

Předsedající: 

Peníze máme, ale je to otázka toho, jestli zastupitelé chtějí dát 2-2,5 milionu za nový 

rozhlas. Za ten aktuální jsme dávali za servis až 70.000,-Kč ročně, firma odjela a za dva 

dny to nefungovalo. Takže jako, to nemá smysl opravovat. 

Pan K.: 

Je mi divný, že to všude jde, ale tady je problém. Tady je se vším problém. Tady je 

s chodníkem problém, s vodárnou je teďko problém. Jako on se směje, až se za břicho 

popadá Š.. Za miliony si prodá statek a vy mu to tam teď. Má tam tři valníky velký a 

jeden pluh dlouhej. Celá ta strana za baráčkej je zabraná. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Já jsem myslela, že je to Hančů, ale se starostou jsme si to řekli. 

Pan K.:  

Ty maj snad svýho dost. On tam má taky velkej statek, nevím, proč to dal sem, kdo mu to 

povolil, protože celou dobu jsem tyhle ty valníky viděl za panem M. stály, celou dobu. 

Předsedající: 

On je míval tam, nevím proč, ale požádal mě, jestli tuhle zimu bych mu nepovolil to tam 

nechat. Povolil jsem mu to. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A za jakých podmínek? 

Předsedající: 

Za žádných podmínek, že nám pomáhá s likvidací bioodpadu a s dalšíma věcma. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

A máme to nějak písemně? 

Předsedající: 

Nemáme to písemně. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Proč ne? 

Paní Pletichová: 

Protože my mu zavoláme a on hned pomůže. 

Předsedající: 

Protože to nepovažuji za nutný. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

To je správně, že pomůže hned, že je k dispozici, ale já se ptám, proč to nemáme někde 

zasmluvněný. Tak je to nějaká služba, tak proč to nemáme někde písemně? 

Zastupitel Mamula: 

Je to služba, za kterou platíme? 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak to přece nevadí, to může bejt v těch podmínkách napsaný, ale tak jako co za co.  

Pan K.: 
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Když se tam dávala ta zatravňovací dlažba pro ten chodník, ty tam furt jezdili, nakonec 

tam navezli, nakonec ve finále jsem viděl, že dvacet palet obrubníků si odvezli někam 

domu. To tam bylo jako překladiště. 

Předsedající: 

Protože lepší místo pro mezideponii není. 

Pan K.: 

Ale oni si to odváželi někam domů. 

Předsedající: 

Protože to nebylo potřeba na stavbě, přivezli toho víc, tak to odvezli. 

Pan K.: 

Já si myslím, že měli bejt ty obrubníky takhle u silnice. V Nový Vsi to mají u silnice a je to 

hezký. Auto tam nemůže zajet. Tady ta tráva před domem (majitelů Š.), který ta auta by 

mohli dát před domy pana N. a Š., tam je placu. Takhle jezdí na tu trávu, která tam je už 

zbytečná. Kdyby se tam daly zvýšený obrubníky a do toho zelenýho vysázet ještě živej 

plot, tak by to chytlo ten prach, co tady roztahává pan Hanč teďko, vozí hlínu někam do 

Mlčechvost. Doufejme, že hlínu. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Tak do kdy to tam teda ten pan Š. má? 

Předsedající: 

Do jara. 

Pan K.: 

Do žní, protože ty valníky potřebuje o žních. 

Předsedající: 

Ne, do jara to tam bude mít. 

Zastupitelka Vojtěchová: 

Takže 20. už to tam nebude? 

Předsedající: 

Předpokládám, že někdy během března si je odveze. 

         

9) Závěr 

Po vyčerpání programu a diskuse předsedající zasedání ukončil v 19:23. 

Součástí tohoto zápisu jsou následující přílohy:  

• Prezenční listina zastupitelů obce 

• Prezenční listina občanů 

 

Zápis byl vyhotoven dne 20. 2. 2025 

Role Jméno Datum Podpis 

Zapisovatel: Šárka Pletichová   

Ověřovatelé: Kristýna Rabinčáková   

 Radka Vojtěchová   

Starosta: Martin Chmelík   

   


